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Finančná správa 

Tlačová správa 

Finančná správa upozorňuje na narastajúce útoky voči kontrolórom a vyzýva na 

zodpovednú komunikáciu 

BRATISLAVA – 22.05.2026: Finančná správa opätovne vyzýva verejnosť, verejne činné osoby aj 

médiá, aby sa zdržali akýchkoľvek prejavov nenávisti, podnecovania útokov či iných 

nepriateľských reakcií voči kontrolórom finančnej správy. Zamestnanci finančnej správy pri 

výkone kontrolnej činnosti postupujú striktne v súlade s platnou legislatívou a svoje úlohy 

vykonávajú vo verejnom záujme. 

V poslednom období sa kontrolóri finančnej správy čoraz častejšie stretávajú s verbálnymi útokmi, 

agresívnym správaním a vyhrážkami počas výkonu kontrol. Finančná správa dôrazne upozorňuje, že 

takéto konanie je neprípustné a môže napĺňať skutkovú podstatu priestupku alebo trestného činu. 

Kontrolóri finančnej správy sú pri výkone svojej právomoci verejnými činiteľmi a požívajú zvýšenú právnu 

ochranu. Akékoľvek útoky, vyhrážanie, zastrašovanie alebo marenie výkonu ich činnosti bude finančná 

správa, ako aj príslušné orgány, riešiť v súlade s platnou legislatívou. 

V prípade závažnejších útokov môže ísť o trestné činy útoku na verejného činiteľa, vyhrážania alebo 

marenia výkonu právomoci verejného činiteľa, za ktoré páchateľom hrozia finančné sankcie, ako aj tresty 

odňatia slobody.  

Finančná správa zároveň apeluje na zodpovednú komunikáciu vo verejnom priestore. Nepodložené 

obvinenia, skreslené interpretácie či zámerné podnecovanie emócií môžu prispievať k eskalácii napätia 

a ohrozovať bezpečnosť zamestnancov, ktorí si riadne plnia svoje zákonné povinnosti. Finančná správa 

bude aj naďalej dôsledne chrániť svojich zamestnancov a poskytne im plnú súčinnosť pri riešení každého 

prípadu útoku alebo vyhrážania. 

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS 

je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na 

www.financnasprava.sk 

http://www.financnasprava.sk/

